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С Т О Л И Ч Н А   О Б Щ И Н А 

София 1000, ул. „Московска” № 33, тел. 02/9377261, www.sofia.bg  

           

8.3.2023 г.

X  СОА23-ВК66-968-[3]/08.0...

РЕГ. №

Подписано от: Nikolinka Valentinova Shishkova  
ЧРЕЗ Г-Н ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН  

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  

 

ДО 

Г-ЖА ГРЕТИ СТЕФАНОВА 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК 

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

 

Относно: Питане с рег. № СОА23-ВК66-968/24.01.2023 г. 

 

Уважаема госпожо Стефанова, 

 

В отговор на поставените в питането въпроси Ви представям информация от направление 

„Култура, образование, спорт и младежки дейности“: 

На 16 декември 2021 г. Столичният общински съвет със свое решение №834 по Протокол №44 

е приел „Цели, приоритети и организация на Календара на културните събития на Столична община 

за 2022 г.”. В раздел 6 - „Събития на Столична община“ се включват културни инициативи, които 

се организират самостоятелно от Столична община или в партньорство между Столична община, 

чрез дирекция „Култура” и културни оператори, институции и др. юридически лица, като: културни 

събития, обмен/партньорства, чествания и годишнини, изложби, културни събиния, церемонии и 

инициативи. В раздела се включват освен събития, които се реализират на територията на Столична 

община, така и събития за българските общности в чужбина. Събитията могат да се реализират, 

както с вход свободен за публиката, така и с продажба на билети. 

Събития в този раздел се организират и реализират текущо през 2022 г. по инициатива на дирекция 

„Култура“, както и по предложение на външни организации, кандидатствали и одобрени от комисия, 

назначена по реда и условията на този раздел. Събитията може да бъдат подкрепени финансово 

и/или логистично. (Приложение № 1 към Решение № 834 по Протокол № 44/16.12.2021 г. л. 19 и л 

.20). 

На 24 февруари 2022 г. Столичният общински съвет със свое решение №105 по Протокол №48 

е приел Календар на културните събития на Столична община за 2022 г.  

На 06.12.2022 г. в Столична община е постъпило проектно предложение с наименование 

„Изложба на Етюдите на София“ на „Формат вижън“ ЕООД чрез попълване на Формуляр за 
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заявяване на събитие за включване в раздел „Събития на Столична община“  на Календара на 

културните събития на Столична община за 2022 г.  

Проектното предложение е разгледано и одобрено от Комисията за разглеждане на събития в 

раздел „Събития на Столична община“ към Календара на културните събития на Столична община 

за 2022 г., обективирано в Протокол от 12.12.2022 г.  

В резултат от горното е сключен договор между Столична община и „Формат вижън“ ЕООД 

с предмет „Изготвяне на идеен проект на изложбата „Етюдите на София“, фотографска изложба на 

Иван Шишиев. Подготовка, дизайн, печат и излагане на фотографиите.“  Бюджетът на събитието е 

следният: Фотографии – 7 200 лв.; Идеен проект, обработка на фотографиите и дизайн – 10 800 лв.; 

Производство, печат, монтаж – 43 200 лв. 

Специалната селекция със 160 авторски фотографии на Иван Шишиев е една от най-

мащабните фотографски експозиции, представяни в столицата. Тя показва архитектурни 

забележителности на София, моменти от ежедневието ѝ, спецификата на градската среда. 

На 4 и 5 февруари 2023 г. бяха проведени Дни на отворените врати в Столична община на ул. 

„Московска“ № 33, които бяха посетени от стотици граждани и гости на Столицата и представители 

на културната общност. За красивите фотографии разположени във входа на сградата, на партера, в 

Центъра за административно обслужване на физически и юридически лица и организации, на първи, 

втори и трети етаж в Столичната община, богословът и фотограф Иван Шишиев, създател на 

популярната страница в социалните мрежи „Етюд-и-те на София“ разказа интересни истории от 

работата си на хроникьор на мигове от живота в откритите пространства на столицата. 

Изложбата „Етюдите на София“ ще остане в сградата на Столичната община до септември 

2023 г. След това ще обиколи софийски училища, за да срещне учениците с красиви места от София, 

уловени от обектива на фотографа.   

 

С УВАЖЕНИЕ, 

8.3.2023 г.

X Йорданка Фандъкова

КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

Signed by: Yordanka Asenova Fandakova  


